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2012. évi költségvetés módosításához kapcsolódó kéreime 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 

Oktatási Bizottság. Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság részére 

Tisztelt Képviselő-testület! 
Tisztelt Bizottságok! 

A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Kuratóriuma 2012. május 29-ei ülésén a következő 
határozatot hozta: 

4/2012. (05.29.) Kur. hat. : 
A Kuratórium nem tartja elegendőnek a 2012-2013. évi pályázat kiírósóra rendelkezésre álló 
farrást, ezért a 2012-2013. évi pályázatot nem írja ki A Kuratórium elnóke ismételten 
tájékoztassa a Képvlselő-testu/etet, az Oktatási Bizottságot, illetve a Pénzügyi; Ügyrendi és 
Stratégiai Blzottságot a Kózalapítvány jelen pénzügyi helyzetéről és kérvényezze Biatorbágy 
Város 2012. évi kóltségvetésének átgondolását, módosítását, melynek eredményeként az Alapító 
pótlólagosan legalább 1.000000 Ft ósszegű támogatás biztosítását tegye lehetővé a 2012-2013. 
évi pályázatok elbírálásához. 
A Kuratórium az Alapító forrás kiegészítésének, dói7tésének függvényében 2012. augusztus 31-ig 
kész felu/vizsgálni a 2012-2013. évi pályázat kiírására hozott jelen határozatát. 

A Közalapítvány 49 ezer forint összegű felhasználható tartalékkal rendelkezik. A Város 
költségvetésében 350 ezer forint összegű támogatást címzett a Közalapítvány javára, melyet a 
Kuratórium nem tart érdemi hozzájárulásnak a 2012-2013. évi pályázat kiírásához. 
A Közalapítvány külső források bevonására tett intézkedéseket az elmúlt időszakban (újságban, 
TV-ben, Önkormányzat honlapján való megjelenés), de ezek nem vezettek eredményre. 
A Kuratórium nem támogat olyan külső forrásszerzési lehetőségeket, melyek költsége (szórólap, 
plakátolás, postaköltség stb.) a Közalapítvány - amúgy is csekély - szabad pénzállományát tovább 
csökkentené. Ezek eredményességét megkérdőjelezi, megtérülését nem tartja biztosítottnak. 

A Közalapítvány továbbiakban is törekszik külső források, elsősorban magánszemélyek adójának 
l"/o-os támogatásának bevonására, de ez jelen körülmények között csak kiegészítő fedezetet 
jelenthet a pályázati rendszerhez. A pályázatok elbírálásához továbbra is jelentős részben 
Önkormányzati támagatásra kell támaszkodnunk. 

A határozat értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, Bizottságokat, hogy 
vizsgálják felül a Város 2012. évi költségvetését annak érdekében. hogy a 2012-2013. évi 
tanulmányi pályázatot a Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Kuratóriuma érdemben 
tárgyalhassa és kiírhassa . 
Ehhez a Kuratórium pótlólagos forrásként 1.000.000 Ft támogatás kiegészítést kérvényez. 

Köszönöm közreműködésüket és segítségüketl 

Tisztelettel: 
Radnai Péter 

Biatorbágyi D,ákokért Közalapítvány Kuratórium elnöke 
Biatorbágy. 2012. május 29. 


